
3 av 10 mener at det 
politiske klimaet i Norge 
gjør det vanskeligere for 
dem å si hva de mener.



13 % mener media ikke bør 
publisere karikaturtegninger 

som kan oppleves som 
krenkende.

JE SUISJE SUIS



26 % mener det er greit å 
ytre rasistiske meninger 
i offentligheten så lenge 

man ikke oppfordrer til vold.



Et flertall av velgerne på 
høyresiden, særlig FrP-velgere, 

mener at politisk korrekthet 
er et stort problem i Norge. 

Et mindretall av velgerne til 
SV og Rødt mener det samme.



35 % mener ytringer som 
håner religion bør være tillatt. 

69 % mener ytringer som 
kritiserer religion 

bør være tillatt. 



Personer med høyere 
utdanning er i mindre grad 

enig i at studenter bør beskyttes 
mot krenkende ytringer og ideer. 



26 % har vært utsatt for 
ubehagelige eller nedlatende 

kommentarer etter å ha 
deltatt i en diskusjon eller 
sagt sin mening offentlig. 

Nivået er omtrent som i 2015.


